

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Отповедь нимфоманки

Здравствуйтесь, меня зовут Наташа! И я нимфоманка. Кажется, именно так представляются в различных обществах, куда приходят за избавлением от зависимостей. И да, у меня есть очень серьезная зависимость, но я совсем не желаю от нее избавляться, скорее наоборот, я буду несчастнейшей из женщин, если когда-нибудь этого не станет в моей жизни. Всю свою взрослую жизнь я полностью зависима от секса, он главный смысл моего существования, моя отрада и услада, главная цель, и, в тоже самое время, главное средство. Я всегда нравилась, и сейчас продолжаю нравиться сильному полу, думаю, что это от природы, я никогда не имела проблем с мужским вниманием, и как результат, у меня всегда было в избытке поклонников, да и просто ебарей в избытке.

Мне 38 лет, я давно замужем, подрастает сын, но мне и в голову никогда не приходило прерывать свои беспорядочные и не очень связи. Мой супруг — человек хороший, в постели небесталанный, и должно быть, он удовлетворил бы в интимном плане большинство женщин, однако только не меня. За годы семейной жизни у меня были десятки любовников, случайных и постоянных, молодых и зрелых, традиционных и экзотических, но ни один из них не мог удовлетворить меня так, как нужно это мне. Только все вместе они способны дать мне то, чего так жаждет моя плоть и похоть: огненно-обжигающего разврата и безудержного, оторванного секса всегда и везде.

Я точно знаю, вернее сказать, не могу быть абсолютно уверенной, что мой муж никогда не догадывался о моем изъяне, или если хотите, о моей особенности, но если что-то когда-то и подозревал, то виду не подавал, а уличить себя я не позволяю, я все-таки дама обстоятельная и осторожная. Но об этом чуть дальше.

Как я уже говорила, природа меня не обделила данными, я всегда была сексапильна и привлекала похотливые взгляды мужчин. Еще бы, посудите сами, роста я среднего, ноги красивые, женственные бедра, подтянутый живот, упругая круглая попа, правда в последнее время, несмотря, на мои попытки поддерживать себя в форме, у меня появился слой подкожного жирка, да и ляжки немного располнели, но меня настойчиво уверяют, что это только добавляет сексуальности и пикантности моему облику. Ну, а уж когда я сделала себе искусственную грудь, доведя ее имплантатами до размера 4D (с крупными темно-коричневыми ореолами, которые чуть светлеют от сосков и покрыты пупырышками пигментации), то случился, признаюсь честно, что сама не ожидала подобного эффекта, настоящий триумф среди мужчин, без ложной скромности могу сказать, что могу затащить в постель практически любого мужика. Хотя я сама пребываю в уверенности, что дело тут не только во внешности, но и в той энергетике и уверенности, с которой я иду по жизни.

Итак, секс. Я без него просто никуда, хочу почти постоянно, с легкостью завожу романы, еще легче расстаюсь со своими любовниками, не гнушаюсь и одноразовыми перепихонами, нередко отдаюсь за спонсорскую помощь, как я это называю. А что вы хотите — надо же женщине иметь средства на себя любимую, на маленькие женские радости и сладости =)

И вот в какой момент, я поймала себя на мысли, что смотрю на своего подрастающего сына как на мужчину. Сперва такой поворот вещей меня изрядно напугал, и я эту мысль от себя какое-то время настойчиво гнала, потом с непонятным еще чувством я стала возвращаться к этой идее, и со временем у меня оформились сомнения, переросшие в уверенность, что я

просто обязана сделать его своим любовником. Ну еще бы, он парень видный, спортивного телосложения, занимается дзю-до, заканчивает школу. Да и хозяйство у него, как я однажды сумела заметить, заглянув к нему в душ, не по-юношески огромное, видать в отца пошел этим.

Дальнейшее было вопросом времени и делом техники, с моим-то опытом соблазнений! Тут, типа случайно, халатик задрала, открыв ему чуть больше того, что стоит видеть сыну, там моя грудь, словно ненароком, выскользнула из декольте, а здесь нагнулась в нужный момент, и о ужас! трусиков то на мне не было, и все в таком же духе. В общем, спустя некоторое время, Игоряша и сам запал на мамульку, возжелал, так сказать, меня и стал пожирать меня глазами и ловить каждое мое движение.

Сам момент первой близости вышел непримечательным, его рука оказалась, словно случайно, на моей груди, я не протестовала и дала это понять ему, запустив руки ему в штаны, где уже колом стоял, готовый ко всему, член. Все получилось немного спонтанно, прямо не в моем стиле, сумбурно, но довольно волнительно и эмоционально. Скинув с себя одежду, мы оказались на диване, где я смачно принялась ему отсасывать, работая головой, я готова была поклясться, что такого он и в самых смелых своих фантазиях выдумать не мог бы. Потом он вставил мне в мою разработанную за годы утех вагину, и... кончил спустя несколько мгновений. Перегорел мальчик, такое сплошь и рядом случается.

К счастью, надо сказать, он не рефлексировал по поводу случившегося, то ли почувствовал мою радость от содеянного, то ли яблоко от яблони, но дальше все пошло как по маслу. Я довольно быстро обучала его премудростям того, как делать маме приятно, и он оказался усердным и хорошим учеником.

Итог был прост: я получила еще одного молодого, выносливого и очень симпатичного любовника, а самое главное, что он всегда был рядом. Хотя, стоит признать, что была тут и обратная сторона, Игорь и сам с определенного момента стал проявлять инициативу, стараясь присунуть мне при каждом удобном и неудобном случае, а то обстоятельство, что отец его не должен был, по нашему уговору, ничего знать только усложняло любовную связь.

Порой случалось так, что утром не успевала захлопнуться за ушедшим на работу мужем дверь, как сын уже кидался ко мне, прямо на кухне, отвлекая от готовки завтрака, задирает мне халатик с ночнушкой и начинал мацать меня за жопу, упираясь в нее своим вставшим членом. На все мои увещевания на тему его опоздания в школу, он лишь стягивал до колен свои трусы, и мне не оставалось ничего, кроме как закинуть правую ногу на столешницу, и уже через пару секунд ощущать, как его налившийся хуй входит в мою вагину. Тут уже волна похоти накрывала меня, и я, давая себе волю, в голос стонала, принимая его в себя, со шлепками его живота по моей сраке, чувствуя как его пальцы сжимают и мнут мои ягодицы, как в такт его размашистым движениям раскачиваются мои титьки, и как Игорь наращивает темп, и горячо пыхтя, наяривает собственную мать. В тот раз его хватило минут на десять и он кончил мне на спину, успев вытащить свой член, но я, больше не рискуя, перешла на секс с сыном только в презервативе.

Теперь и секс с мужем окрасился в неожиданно эмоциональные тона: лежа под благоверным и наслаждаясь, как он прет меня на всю длину своего богатырского елдака, или же стоя раком на постели, и получая не меньшее удовольствие от исполнения супружеского долга, я отчетливо понимала, что Игорь не спит в своей комнате, а напряженно вслушивается, стараясь не пропустить ничего из того, что происходит в родительской спальне. И осознание

этого, а также воображение, рисуящее дряхлого сынулю, многократно усиливали возбуждение и оргазм, доставляемый мужем. Когда Олег, так зовут моего мужа, заканчивал, и через какое-то время засыпал, я, лежа голой на спине в полной темноте, пальчиком растирала его семя по животу, куда он его обильно спустил несколько минут назад, и нетерпеливо ждала, когда же супруг уснет крепче.

Затем, выждав необходимое время, я встала, на цыпочках пробралась в комнату к сыну, где тот уже ждал меня, сидя на своей кровати и подрачивая свой длинный хуй.

— Мам, ты сегодня долго чего-то, — Игорь начинал все настойчивее проявлять свое нетерпение, но я встаю на колени перед ним, и глубоким отсосом заставляю забыть его о недовольстве. Я чувствую запах спермы у него в промежности и ее же вкус на головке члена и понимаю, что он уже успел подрочить, пока «ждал» меня. Игорь усаживает меня в кресло, широко раздвинув мне ноги и перекинув их через подлокотники, и резким движением входит в меня, и начинает долбить мою влажную щель, зажимая мне рот рукой, чтобы я ненароком не выдала нас вскриком. Но отец спит крепко, да и между спальней и комнатой Игоря — кухня, что дает нам известную свободу. В конце Игорь сдергивает гондон, и кончает мне на сиськи, которые я поддерживаю руками, подставляя их под его мощный залп. Я в итоге проваливаюсь в сон рядом с мужем, так и не смыв следы сыновьего семяизвержения со своих грудей.

Секс с сыном становился все горячее и отвязнее, мы не боялись экспериментировать и я стала замечать, что все реже трахаюсь на стороне, теперь Игорь своим молодым и неутомимым напором заменял мне сразу нескольких ебарей вне семьи. Стоило мужу только отлучиться куда-нибудь, как Игорь проявлял весь свой сексуальный напор, деря меня по несколько раз подряд, пока даже его болт не обвисал в бессилии.

Однажды Олег уехал в командировку, и сын перебрался в нашу спальню на правах временного хозяина, он спал со мной теперь во всех смыслах этого слова. Выходя вечером из ванны, я уже знала, что застаю его в постели во всеоружии, со стоящим членом и игривым настроением. И тот пятничный вечер не был исключением: Игорь лежал на боку, помахивая напряженным хером. Я вся словно вспыхнула изнутри, так возбуждающе действовал на меня сынок, и быстро выпрыгнув из трусиков, оказалась рядом с ним. Я легла валетом, и, причмокивая, заглотила его ствол, пропихивая его все глубже и глубже в глотку, пока не коснулась губами самого основания сынулькиного члена. Игорь перекатился на спину, я же, не выпуская его члена изо рта, последовала за ним, перекинула согнутую ногу через его голову, и опустилась промежностью к лицу сына — классическая шестьдесят девятая поза! Игоряша поработал на славу, вылизывая мне пизденку, да и я, смею надеяться, показала себя на ниве минета в тот раз прекрасно. Потом, когда Игорь поставил меня в коленно-локтевую позицию, и готовился натянуть презик, дабы вправить мне на всю длину, я чуть поменяла нашу программу действий, обильно сдобрив его член огуречным кремом, и приставила его залуцу к своему анусу.

Игорь, уловив суть моих намеков, толчком ввел свой хуй мне в очко, и скользя по смазке вошел в меня, его елдак упруго наполнил мою сраку, выдавив из меня глубокий стон. Он начал фрикции, взбивая крем и размазывая его по моим ягодицам и ляжкам. Как я кричала в тот вечер, это был неземной трах в жопу!

— Резче, быстрее-е-е-е! — командовала я, ловя ощущения хера в попе, подмахивая сыну и сладостно пыхтя. Игорь кончил. Потом он трахал меня на спине, закинув мои ноги себе на

плечи, потом снова раком в кресле. Затем голые и усталые мы пили чай на кухне, где он снова овладел мной, посадив на подоконник и отведя одну ногу в сторону. После я скакала на нем так, что была уверена что дойки мои оторвутся и разлетятся по комнате, в довершение он положил меня уставшую лицом в подушки развел ноги и паялил не менее получаса сзади. Уснули мы только под утро, и я могу точно сказать, это была одна из самых фантастических ночей в моей жизни.

Но вскоре вернулся Олег. А потом наша семья распалась. Но это уже другая история.

Продолжение следует...

n.ural@mail.ru